

43. 你叫被提狂欢還是留和幫助？耶穌給出了答案.....

2015年4月10日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

傑基說話，

今晚主開始回答一個觀眾的問題，這對他來說是相當罕見的.....

“我還有一個問題，你還是小聲音：我看了一個假想的先知說，上帝在夢中向他啟示他將被留下來幫助其他人來到基督並且他將受到超自然的保護。我覺得我也會被留下做上帝的工作。你能問耶穌這個“留下來幫助”的教義是真還是假？”

哇，主啊。

“這是我們需要談論的事情。”

所以我和他坐下來。

“我不是問你是否想留下來？”

是的，但我認為你並不是認真。

“為什麼不呢？”

我以為你只是在測試我。

“即使現在怎麼樣？”

哎喲。我正面臨著對更多痛苦和留下的恐懼。我內心的感覺很不穩定，但仍然擔心它會是什麼樣的。

“是的，哎喲。我知道你的感受。”

哦，主啊，這對我來說太過分了。

“讓我來幫你。”

哦，拜託。

“我沒說你必須，我說你可以。而你讓我做出選擇，所以我做到了。但這並不排除你的自由意志。”

那麼.....你的意思是有些人會刻意地，心甘情願地留下來？

“我知道。”

真的嗎？

“我會騙你嗎？”

我真的需要在聖經中看到這個，拜託？

以賽亞書 55：3-5 和 8-9

3 傾斜你的耳朵來到我身邊。聽著，你可能活著；根據向大衛所顯示的忠心憐憫，我要與你立一個永遠的約。

4 看哪，我使他成為各國人民的見證人，是各國人民的領袖和指揮官。

5 看哪，你們要稱呼一個國家你不認識的民族，一個不認識你的民族必奔向你，因為耶和華你們的神，就是以色列的聖者。因為他被榮耀了。

8 因為我的思想不是你的思想，也不是你的方式，“耶和華說。

9 因為天高於地，所以我的道路比你的道路高和我的思想高於你的思想。

哦，耶穌這個很難.....你知道我現在正在作鬥爭。

“我知道。”

哦，主啊請幫助我，請幫助我.....懦夫，我是愚蠢的，我可以追求遠遠超出我的東西。

“克萊爾，我已經告訴你，我對你的意願是什麼。但是如果你想留下來，我已經為你敞開了機會之門。 ”

如果我選擇留下，有什麼選擇？

“你不會有一個榮耀的身體，你會像其他人一樣受苦。是的，你會得到保護，但只有你的任務持續時間。你可能會像其他人一樣死去。真的，這不是我想要的。克萊爾，不是。 ”

“ 但是有些人被選中留下來。他們可以收到他們榮耀的身體並回家，但他們覺得有必要留下來。對於這些人來說，他們願意做他們心中想做的事情，是的，對他們來說，我的意志是讓他們留下來。但他們沒有義務這樣做。 ”

“ 在這一個中，沒有英雄崇拜，我的愛。如果這是他們所選擇的，那隻不過是核心的痛苦。不要低估愛的力量。但是我會對你這麼說，因為你選擇了我的意志，這不會讓你比那些也選擇了我的意志的人更少的愛你。 ”

“ 我知道你對我的愛有多麼偉大，你們兩個，我更願意帶你回家，那裡有許多事可做，你會看到的。我知道你的動機克萊爾。 ”

“ 對於其他人，我這樣說：尋求我，並在所有其他選擇之上尋求我的意願。不要以為你會自動成為英雄，因為你選擇留下來，你仍然可能失去靈魂。這不適合膽小的人或英雄崇拜者，那些追求名望和榮耀的人。對於你將要經歷的情況沒有任何榮耀。 ”

“ 是的，將靈魂帶給我將是美好和充實的，值得一切。但就像我更喜歡你在快速前詢問我一樣，我更願意你詢問我對你的意願。不要想你選擇留下來會更好或更聖潔 - 這將是你的垮台和破壞。 ”

“ 這是一個非常嚴重的問題，克萊爾選擇了服從而不是犧牲。因此，我勸你選擇我的意志高於一切。尋求我並服從。 ”

“不要因為你選擇留下或去，不要想到你在恩典中比你的兄弟更受青睞。你們所有人都只是密碼，零，沒有我內心的恩典，並且達到了解我的意志並服從我的程度 - 在這種程度上，你會在聖潔中升起。沒有更多，沒有更少。”

“和克萊爾，我的愛，你明智地選擇，這是我對你們兩個人的完美意志。在那裡休息，不要讓敵人對你施加指控，或者向你暗示你是一個較小的新娘，因為你選擇服從似乎不那麼困難的東西。”

“我會用你的教導。你有一輩子的錯誤和失敗，這些錯誤和失敗已被證明對於將面臨同樣決定的其他靈魂非常有價值。但他們會取得勝利，因為他們有先例激勵他們。他們將閱讀我如何帶領你並為你提供的，這將使他們有勇氣繼續堅持信仰。”

“我在天堂為你工作只會是一個開始。在那裡，您將找到為您安排的深刻滿足和愉悅。我將獎勵你所有的努力。”

“你也值得注意的是，那些沒有為我而活的成年子女的父母，他們需要長大並適應這種場合 - 所以不要讓你基於照顧孩子的決定，這與他們生活中的那段時間無關。事實上，你會以這種態度路。”

擋以西結和我正在討論這個，他引用了約翰福音 21：20-22

“彼得轉身看見耶穌所愛的門徒跟著他們;誰也在晚餐時靠在他的胸前，說'主，誰是送你的人'.....所以彼得看到他對耶穌說..... “主啊，這個男人怎麼樣？”耶穌對他說.....如果我希望他留下直到我來，那對你來說是什麼？你跟著我！”.....

然後耶穌對我說.....”你丈夫把這一切總結起來。”